DRINKS.

Knappogue Castle 12 Years Whiskey 70cl



Scannen, um die Online-Version zu besuchen

Zusatzinformation

Zusutziiiioiiiiutioii	
Artikelnummer	701489
Alkoholgehalt	43%
Flascheninhalt	70cl
Herkunftsland	Irland
Abfüller	Castle Brands Spirits Company, Beacon Mall, Sandyford, Dublin 18, Irland
Marke	Knappogue Castle
Тур	Irish Whiskey
Alter	12 Jahre
Anwendung	pur oder für diverse Drinks und Cocktails
Degustationsnotiz	duftet nach Buiskuit, Malz und Getreide sowie Pfeffer. Im Geschmack mit würzigen und fruchtigen Nuancen. Mittellanger Abgang mit süssen Anklängen.
Verkehrsbezeichnung	Whisky
Details	dreifach destilliert, in amerikanischen Bourbon- Fässern gereift
Ehrungen	Irish Whiskey Awards 2014: Gold
Zutaten	Ein Zutatenverzeichnis ist nach Art. 16 Abs. 4 der VERORDNUNG (EU) Nr. 1169/2011 nicht erforderlich.



Beschreibung

Knappogue Castle ist ein 1467 errichtetes und 1966 restauriertes Turmhaus in Irland, das heute als Veranstaltungsort genutzt wird und im Zuge von geführten Touren besichtigt werden kann. Als Mark Edwin Andrews Knappogue Castle erwarb, um es wieder auf Vordermann zu bringen, kam er auch auf die Idee, irischen Single Malt Whisky aufzukaufen und in den alten Gemäuern nachreifen zu lassen – die Whiskymarke Knappogue Castle war geboren. Ein 1951 destillierter Whisky war seine letzte Abfüllung und ist dank des Engagements seines Sohns noch immer erhältlich: Er gilt als einer der ältesten und teuersten Brände weltweit. Mittlerweile kümmert sich das Unternehmen Castle Brands Inc. um die Abfüllung von 12, 14 und 16 Jahre alten Whiskys, die allesamt auf dreifach destilliertem Gerstenmalz aufbauen. Die 12-jährige Ausführung lagert ausschliesslich in Bourbonfässern und bringt überwiegend süssliche Aromen zu Tage.